Errata to District/Central Solar Hot Water Systems Design Guide (2013)

July 23, 2014

Page 7: In Section 2.2, change "50,169 Btu/hr/sq ft" to "433 Btu/h·ft²" and change "36,700 Btu/hr/sq ft" to "317 Btu/h·ft²."